%

QUALITY

CONTROL VALVE

W =

202N EHETRRATYHWNESTEWMERNER, NEENATEEETHRAFE
BEHREMSERE, ATRESFAKER. REMSESHNR, BERTKFRTX
AR, HEhRXEEFTRE, RAEETFARRNSE, B ZEAFHI. Aid.
ABE. B9, BBRETULSERMNIR,
R20RJNEFETRERBEBRX)NALAMERRE, agFER. FgEX. 5E&.
RBBEEETRE, Ei, KEBHERATET-196°C, HATESH. LINGEITUREWNR
BEZ.

420G ERATRIEERE, RATUERARANRE, B, EEFEITRXED
THRENED, RIETHERINESTEAMEERTE, 42087 EGHATRIARES ik,
FEHEPFMERIEEFE,
1REFNMESREGRINETEELERTFEmERMNRENELHE, EXBIE
AT, SEBRTEEFERM,. REMEDIUR, NTEEEHETRE, 1REGHERE
BRIEAFERIR, RENREREFEXRRN, EAXEXNRAYE, TERERNR
®, FHERRBRE,

M RIREFAENACE MRO175, BERFHEI Kl %, RBEREFAFC170-2,itRFE
ZiClass Vlo

420RFIEFATRES “BESER” Wi, REZENRFSRUENXTATRY
W, BYREESNELAGE: “ATRNESNZESER, #PELE, IBER
BEFRBLSEEZEECERERBEL, ATRIDES, BILEAEBEENEE, ®SHIE
TR ZRIE R EBREENESN

2208 ERATRANEERER, THEHMHTREFERRERSD, BOEREG
iEE, TASERE,

20RFEFRATRERTRASHAZERTER, EBHERBEREF100ppmay
wE, BEBAOMN, BIHERTEEEEN KR,

220 EFRATRRBEABHNREE, XATANZEHER, FRUTEES. MK
BE<27T0CHEAEEEHEZHE,; NRIBE>270CHEAInconel& ECRZEH IR,
REMAITREASHEFEEANITS, ETEEEATSMENRITETIE,

B EERAEH

witiRgE GB/T4213, GB/T12224, IEC60534, ASME B16.34, BS6364
Erdlig a3 GB/T4213, ANSIB16.104, FCI70-2, MSS-SP-61, BS6364
R . ke

AFRIEBLZ DN25 ~ DN450 / NPS1 ~NPS18

AFRES 1.6 ~32MPa / ANSI150 ~ ANSI 2500Lbs

AR Ao, HEX, HEFHK, 1REFH. SRERH. *EX(TE)
#iRA 40T ~ +210C

588 45T ~ +425C

{KiB& -196C ~ +180C

WA ER -45C ~ +350°C

RESFHE ZEHS(EP). Zik(Linear), EHZESEE(Imp%). R (ON-OFF)
AL 30:1, 70:1

ithimER IV, V. VI

HG/T20592, HG/T20615. GB/T9112, ASME B16.5, BW., SW%
RF. FM. RJ. B&E#. BWEHE). SWOEIEE)

FEHMR nE: FEMMR

BECv, 1712| W%k: CviEFIITEE

L=

EER

E=EE . SMEE
HiTeR SEEEHITRARE). ETREENITE. BIHITHR. WIBUTHR(TE)
FHAA TR (FREL). MIZE(RATIE)

VO&SEN® VO&SEN-400% 3 & /8 H% i@

HESAMO CONTROL INC iE M 4R B VO&SEN-420 %l?llﬁﬁﬂﬂ"ﬁ'lﬁ

K ER

REERR

KEZ<: 2019418 -12-

www.samoautomatic.co.uk



VO&SEN-400R5I£EBATE

B VO&SEN-420 R EHEATE

B FHHHE

%

QUALITY
MANAGEMENT

[1SG9001]

VO&SEN®

CONTROL VALVE

#ESAMO CONTROL INC.E MR

i 4 WCB/WCC., WC6/WC9, CF8/CF3/CF8M/CF3M, ENRE&4E. BEKEE. $%&%. HEN
(S WCB/WCC., WCB/WC9, CF8/CF3/CF8M/CF3M., ER&4E. BWEKESE. $%h&s. N
4 /RE | F304/F316/F316L 410/440B, 17-4PH. EREE. SS(ER5rHEE), SF(REHE). +PTFE
JE TR BEAEE. $E8E. WAN +PPL. Nitrogen(i2%&). WC(Bti&kiL$5)
& BE/RTE | F304/F316/F316L, 410/440B, 17-4PH, HT/REL. SS(EBSTHEIR). SF(REMEIR). Nitrogen((EH).
IR BMEKEE. $%hE2. WHER WC (BRI 48)
4T F304/F316/F316L, 410/440B, 17-4PH, ET3/REE. BWKREE. $&4. WHEN
Sk CF8/CF3/CF8M/CF3M. R/ RAE. BKKAE.
WCB/WCC, WC6/WC9 F304/F316/F316L
EmE HAE. AN
B V-PTFE, EHAE
B CvieEffTRERFREFND)
175
(mm)
Stroke
25 10.3 12.5 16
32 245 245
40 32 32 25
50 48 47
65 85 71
80 125 120 40
100 190 175
125 307 280
150 431 412 60
200 706 620
250 1280 1120 90
300 1760 1650 120
B CviEfITRERRER)
NPS 3/4" 1" 1-1/2" 2" 2-1/2" 3" 4" 5" 6" 8" 10" 12"
DN 20 25 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300
Cv 6 9 20 32 50 78 120 210 290 480 700 1120
EP/Linear
177#2mm 16 25 40 60 90 120
CVIE IR IBE R E i
www.samoautomatic.co.uk -13- RA~: 2019&FE18




%

UKAS
VO&SEN ® VO&SEN-400% 5 & /& 853 i3
Fo)  CONTROL VALVE \
FEESAMO CONTROL INC ;EME#R B VO&SEN-420 ﬁyllﬁf%ﬁiﬁ]"ﬁlﬁ

B CvERTRISAER)

NPS 112" 2" 2-1/2" 3" 4 5" 6" 8" 10" 12"
DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300
4
Cv(24R) 7 13 30 45 65 105 150 240 410 560
EP/Linear
W B Emm 25 40 50 65 80 100 125 150 225 250
FRmm 25 40 60 90 100
4
Cv(3%) - 4 12 21 45 83 120 164 260 400
EP/Linear
B Zmm - 25 40 50 65 80 100 150 200 200
FEmm 25 40 60 70 80
CVEFHRIBEREH

B ERRERHE

Cvi/Cv

100

90

80 V4 //

N
N

Y

_——

/
:Z //4 /| / / 1%§ﬁtt(R=5o:1) o
/ / 2 W EHE S Improved %
50 / 3/ a 3 &
i ’ / / 4 fRIF
)4 2/

30

20 ‘/ g /1
LA

10

—

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 |/L

W EEEEER R
LM 5 E o b

1. EETWD, JLPEE 1. ERKHAIAERE
2, BYRGHENREREBS S EER L 2, BERGIENBEKX

(FFEZWK, B EEZZAMEIERN) 3. FEZK. B EEEZHEINKRX
3. SMERFH, AEEZN/MATEEERE

RINEAE)

4, TZRBENTESHNTUELN

KEZ<: 2019418 -14- www.samoautomatic.co.uk



%

VOXSEN-400% 5 & /& A ¥ i VO&SEN?®
CONTROL VALVE o~
B VO&SEN-420 RIIEFATE 3%ESAMO CONTROL INC MR

B EEHMR
=}
K @J%@%
i
: A
& I
(Kg + m) g

-150 -100 -50 0
BETC
HHA R EE(EmmUEIERO)

SARRM R, ERSERHAMORREE, TEZBHRERET I TR
Wet I RREMER
R TR A 4038 FERR BT RSB . 41 5Tt-Lb(2.07kg-m) B G o o 1A 138 B U
1515ft-LbEIREE, XA RE N BHM R ERE,

iR & W AR R AL BE L BT, FTILZ B R A
SRARMBEME—RANSEER. ERER. REEE. FLER. RAERE. &
B —FbH R LT LR S

KRR, HRNERETERERE, KE. BREEX, T5RELTLERLANR
EEEEEL, XEGHNNEEESS,

AR RS — SRR BB AN RS, XERBENTNRERE, BE, K
ETF#ITH. AR ERETRAATR, RREAM, FESRHRTER—KE,
TR A RRERREM

www.samoautomatic.co.uk -15- RA~: 2019&FE18



VO&SEN® VO&SEN-400% 3 & /8 H% i@

CONTROL VALVE B VORSEN-410 R 5| 8 EEiF 35 1
B VO&SEN-420 RS ESATE

FESAMO CONTROL INC.EM EHR

R0FFNERRATRAHARATEDFEXSEH, ARBIOATERIREFSEETIZSH, EATEEZEIR,

X ¢

HOXER HEXER HEZHXEG
AOXEFERES, CvEMR HEXEAMEERHXEGR
ERUELRRE, NEEMNIAAR AEREREHE, RHEES.
STHRER DR, HME4R RATENTFEHEXER, T1E
HEHRBHRER. RATEHNFE hEghN, EBRFEEEIR,

XEW, REENMHRITHREN
REFRIEEEZTZ44, EAF

EEITR,
1RERIRES) SRER #ERX

—REFRAZIALER, TH SREFMRASNSILERFHET IR, SHERMBER

ENRWFELRIRE, BEME HE, TRRES—REGH~ BEE AR, FEREEXEN G,

RIRENENRE, BRUERRE E—EWMEE, ENREAGFS BRIREFHHORITEHBH®EE

BE, BN, EHETE—EN SEENHEBEREZ L, XPETEBERETHN IR, &

EE, E&—ERRSMINEE, REERM, REERHEHT N BERXNGEZEATFEE>TMPa
RENGELHRE, TXER BF&ENR
FHEE<7TMPa T &N Ro

KEZ<: 2019418 -16- www.samoautomatic.co.uk



%

QUALITY

VO&SEN-400?§§|]$;Eﬂ;]:ﬁ-|ﬁ VO&SEN®

, CONTROL VALVE
B VO&SEN-420 R3I & KR @ F[ESAMO CONTROL INC M EkR
B HES5EREE
5k 590 = ¢ SR 40
REBEETC) -29 180 200 427 427 427
\4 v Vv \4 \4 \4
EHFE FHER HRISEREER |
. WCB
! s WC6,WC9,C5
o WCB
2 A WC8, WC9, C5 |
316SS,F11, F22,F91, S NEHR A KT &S
3 i 410SS, 630SS |
316+PTFE |
y - 316SS, F11, F22, FO1, P EHR A KIS S
410SS, 630SS | R E
5 A S, e e R RS A BV
630SS — | HEE AR IR AR R
Sem ETF o
6 SEEE 210SS |
7.8 EHEEN 36+EMAE
9 P A193 B7 A193 B16
10 NFEE A194 2H A1944
11 ER g 316SS
12 1R V-PTFE | T
13 ERES 316SS
14 JER A105 $%%%, 316SS
15 WSk 424 316SS
16 NFEE 316SS
17 il 316SS
EW
REBE(C)> -196 -80 180 200 450 565
v v vV Vv v v
EHFE FHAR MRS REEE
1 LS CF8M
2 [RE CF8M
) 316SS, JNEHER BRI E
® i 316+PTFE |
4 s 316SS, JMNEHEIR T KL
5 HFF 316SS, INCONEL 718
6 P 316SS
7.8 EHEEA 36+EMAE
9 WSk A193 B8 A193 B8M
10 NFEE A194 8 A193 B8M
11 ERl g 316SS
12 R V-PTFE XHERE
13 ERES 316SS
14 ER 316SS
15 L2 316SS
16 NFEE 316SS
17 il 316SS

www.samoautomatic.co.uk -17- RRZs: 2019%1A



%

VO&SEN® VO&SEN-400% 51 & J& i 35 i
o CONTROL VALVE O&SEN-410 % 5l & i 835 fi
FESAMO CONTROL INC. MR B VO&SEN-420 %l?llﬁﬁﬂﬂ"ﬁ'lﬁ

W SRR AR E

EHMPa G
JE/IMPa G

-45 0 100 200 220 - FOC
inEnJE'OC 7n‘n 3
138 I Z BV E R EHRE

H BEMEMED- BRESHEE
A-HREER TIEED MPa

RE(T) :gg 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 325 | 350 | 375 | 400 | 425 | 450 | 475 | 500 | 538 | 550 | 575

WCB | 196 | 1.92 | 1.77 | 1.58 | 1.38 | 1.21 | 1.02 | 0.93 | 0.84 | 0.74 | 0.65 | 0.55
150 | CF8 [ 190|183 | 157 | 142 | 132 | 121 | 1.02 | 0.93 | 0.84 | 0.74 | 0.65 | 0.55 | 0.46 | 0.37 | 0.28 | 0.14
CF8M | 190 | 1.84 | 162 | 148 | 1.37 | 1.21| 1.02 | 093 | 0.84 | 0.74 | 0.65 [ 0.55 | 0.46 | 0.37 | 0.28 | 0.14
WCB | 5.15 | 5.01| 466 | 451 | 438 | 419 | 3.98 | 3.87 | 3.76 | 3.64 | 3.47 | 2.88
300 | CF8 [ 4.96 | 4.78 | 409 | 3.70 | 3.45 | 3.25 | 3.09 | 3.02 | 2.96 | 2.90 | 2.84 | 2.80 | 2.74 | 2.69 | 2.65 | 2.44
CF8M | 496 | 4.81 | 422 | 3.85 | 3.57 | 3.34 | 3.16 | 3.09 | 3.03 | 299 | 294 | 291 | 2.88 | 2.87 | 2.82 | 2.52
WCB (10.21{10.02| 9.32 | 9.02 | 8.76 | 839 | 796 | 7.74 | 7.51 | 7.27 | 6.94 | 5.75
WC6 |10.34|10.34(10.30| 9.95 | 9.59 | 9.27 | 8.57 | 8.26 | 8.04 | 7.76 | 7.33 | 7.00 | 6.77 | 6.34 | 5.15 | 2.98 | 2.54 | 1.76
600 | WC9 |10.34(10.34|10.30|10.03| 9.72 | 9.27 | 8.57 | 8.26 | 8.04 | 7.76 | 7.33 | 7.00 | 6.77 | 6.34 | 5.65 | 3.69 | 3.13 | 2.11
CF8 | 993 (956|817 | 740 | 6.90 | 6.50 | 6.18 | 6.04 | 593 | 5.81 | 5.69 | 5.60 | 548 | 5.39 | 5.30 | 4.89
CF8M | 9.93 | 9.62 | 844 | 7.70 | 7.13 | 6.68 | 6.32 | 6.18 | 6.07 | 5.98 | 5.89 | 8.83 | 5.77 | 5.73 | 5.65 | 5.00
WCB [15.32|15.04|13.98(13.52|13.14|12.58 | 11.95| 11.61| 11.27 | 10.91| 10.42| 8.63
WC6 | 15.51| 15.51(15.44|14.92|14.39(13.90| 12.86|12.40(12.07 | 11.65| 10.98 | 10.51(10.14| 9.51 | 7.72 | 4.47 | 3.81 | 2.64
900 | WC9 |[15.51|15.51|16.46|15.06| 14.58 | 13.90| 12.86| 12.40 [ 12.07 | 11.65 | 10.98 | 10.51| 10.14 | 9.51 | 8.47 | 5.53 | 4.96 | 3.16
CF8 |14.89(14.35|12.26|11.10(10.34| 9.75 | 9.27 | 9.07 | 8.89 | 8.71 | 853 | 8.40 | 8.22 | 8.08 | 7.95 | 7.33
CF8M | 14.89(14.43(12.66|11.55|10.70 | 10.01| 9.49 | 9.27 | 9.10 | 8.96 | 8.83 | 8.74 | 8.65 | 8.60 | 8.47 | 7.52
WCB [25.53|25.06|23.30(22.54|21.90|20.97 | 19.91|19.36| 18.78 | 18.18 | 17.36 | 14.38
WC6 |25.86|25.86|25.74|24.87|23.98|23.18|21.44|20.66 | 20.11| 19.41| 18.31( 17.51({16.90 | 15.82| 12.86| 7.45 | 635 | 4.40
1500 | WC9 |25.86(25.86|25.76|25.08 | 24.34 | 23.18 | 21.44 | 20.66 | 20.11| 19.41| 18.31| 17.51| 16.90 | 15.82(14.09| 9.22 | 7.82 | 5.26
CF8 |.24.82(24.82|20.43|18.50(17.24|16.24|15.46 | 15.11| 14.81| 14.52| 14.22(14.00| 13.70| 13.47 [ 13.24 | 12.21
CF8M |24.82|24.82(21.10|19.25|17.83(16.69| 15.81| 15.44 [ 15.16| 14.94 | 14.72 | 14.57 | 14.42| 14.34 [ 14.09 | 12.55
WCB (42.55|42.55|38.83(37.56 | 36.50 | 34.95 | 33.18 | 32.26| 31.30 | 30.31|28.93 | 23.97
WC6 |43.09|43.09(42.90|41.45|39.96 | 38.62 | 35.71| 34.43 [ 33.53 | 32.32|30.49(29.16 [ 28.18 | 26.39 | 21.44 | 12.41|10.59| 7.34
2500 | WC9 [43.09|43.09(42.94(41.82|40.54|38.62 | 35.71|34.43|33.53|32.32|30.4929.16 | 28.18 | 26.39| 23.50 | 15.37 | 13.03 | 8.77
CF8 |41.37(41.37|34.04|30.84(28.73|27.07|25.76 | 25.19( 24.69 | 24.19 | 23.70 | 23.33 | 22.84 | 22.45 | 22.07 | 20.36
CF8M | 41.37|41.37|35.16|32.08 | 29.72 | 27.81| 26.35| 25.74 | 25.27 | 24.90 | 24.53 | 24.29 | 24.04 | 23.89 | 23.50 | 20.89

KEZ<: 2019418 -18- www.samoautomatic.co.uk



%

QUALITY

VO&SEN-400% 5 & & iR 7 i@ VO&SEN®

CONTROL VALVE
Bl VO&SEN-420 I ESFSEATHE $ESAMO CONTROL INC SEM AR
B ZXRITEZE (Mpa)
HERTHIAA/PTFEESR
Da: FF/EH
DN
5 =i (AREER) 25 40 50 65 80 100 150 200
SEE EAh
(Kpa) (Kpa) DN
(REER) <10 40 50 65 80 100 150 200
20 ~ 100 140 3 2.25 1.95 2.36 2.67 1.67 0.8 0.6
20 ~ 100 250 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4
40 ~ 200 400 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4
HITH IR ERE RC16 RC25 RC40 RC60

&iF: WVREZRHNVIZREBEHRIFEERIER, VEEZHZDN=2501E8 RSAMOA Al #HE

B ZXAFEZ (Mpa)

HERTHAA/PTFEERSR
Ra: RIER
DN
g =B (AFRER) 25 40 50 65 80 100 150 200
SEE EAh
(Kpa) (Kpa) DN
(REER) <10 40 50 65 80 100 150 200
20~ 100 140 1.50 0.8 0.6 0.8 0.8 0.5 0.2 0.2
40 ~ 200 250 45 3.38 3.38 3.54 3.54 1.8 0.8 0.6
80 ~ 240 320 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 5.85 4.94 4.0
HITH IR ERE RC16 RC25 RC40 RC60

i WREZRHNVIZREBEHRIFEERIER, VEEZHZDN=2501E8 RSAMOA Al #HE .

W SMERSTE

DE -
iz

(e D

R CETD

LHIF'_
H

H1

B
&)
H3

H2

www.samoautomatic.co.uk -19- RRZs: 2019%1A



%

QUALITY

VO&SEN?® VO&SEN-400& 5| &8 % i@
: CONTROL VALVE
Z[ESAMO CONTROL INC.iEMEHR B VO&SEN-420 %Hjﬁﬁi}ﬁ"ﬁlﬁ

_ R HUTHUMERER
H1 B

(mm) H3 [ H1 | H3 | H1

20 184 194 206 52 | 290 | 131 | 526 | 266 | 661 | 1226 | 290 | 130 | 40 | M56X2 | M12X1.25
25 184 197 210 52 | 290 | 131 | 526 | 266 | 661 | 1226 | 290 | 130 | 40 | M56X2 | M12X1.25
32 200 210 220 55 | 290 | 146 | 541 | 281 | 676 | 1226 | 290 | 130 | 40 | M56X2 | M12X1.25
40 222 235 251 66 | 290 | 170 | 565 | 303 | 698 | 1246 | 335 | 130 [ 40 | M56X2 | M12X1.25
50 254 267 286 76 | 290 | 177 | 572 | 312 | 707 | 1246 | 370 | 130 | 40 | M56X2 | M12X1.25
65 276 292 311 93 | 365 | 218 | 693 | 343 | 818 | 1367 | 410 | 130 | 45 | M68X2 | M16X1.5
80 298 317 337 100 | 365 | 225 | 700 | 350 | 825 | 1519 | 440 | 130 | 45 | M68X2 | M16X1.5
100 352 368 394 115 | 365 | 233 | 708 | 358 | 833 | 1519 | 490 | 130 | 45 | M68X2 | M16X1.5
125 403 425 460 130 | 475 | 285 | 930 | 440 [ 1085 | 1536 | 560 | 160 | 50 | M80X2 | M20X1.5
150 451 528 508 145 | 475 | 300 | 945 | 455 [ 1100 [ 1536 | 630 | 160 | 50 | M80X2 | M20X1.5
200 543 668 610 185 | 475 | 334 | 979 | 489 [ 1135 | 1536 | 760 | 160 | 50 | M80X2 | M20X1.5
250 673 700 770 235 | 590 | 475 | 1315| 675 |1515| -—- -- 1180 | 50 | M90OX2 | M22X1.5
300 737 775 819 240 | 590 | 490 | 1330| 690 |1530| -—- -- | 180 | 50 | M90X2 | M22X1.5

T
B ArE
i
A 0| A 00 | ANSI 600 A
PN1.6 PN4.0 PN6.4 ® 800 | (® =
20 75 75 75 290 125 | 520 | 260 | 655 1301 290 | 130 | 40 M56X2 M12X1.25
25 75 79 7 290 125 | 520 | 260 | 655 1301 290 | 130 | 40 M56X2 M12X1.25
32 111 117 125 290 140 | 535 | 275 | 670 1301 290 | 130 | 40 M56X2 M12X1.25
40 111 117 i25] 290 149 | 616 | 319 | 786 1329 | 335 | 130 | 40 M56X2 M12X1.25
50 127 133 143 290 159 | 639 | 326 | 809 | 1354 | 370 | 130 | 40 M56X2 M12X1.25
65 138 146 156 365 188 | 780 [ 388 | 980 | 1517 | 410 [ 130 | 45 | M68X2 M16X1.5
80 149 159 168 365 194 | 789 | 394 | 898 1517 | 440 | 130 | 45 M68X2 M16X1.5
100 176 184 197 365 234 | 854 | 413 | 1033 | 1517 | 490 | 130 | 45 M68X2 M16X1.5
125 200 - - 485 270 [ 1047 | 527 (1307 | 1615 560 | 160 | 50 M80X2 M20X1.5
150 240 == i 485 294 | 1071 554 | 1334 | 1615 | 630 | 160 | 50 M80X2 M20X1.5
200 300 - - 485 331 | 1108 | 591 | 1371| 1615 | 760 | 160 [ 50 M80X2 M20X1.5

KEZ<: 2019418 -20- www.samoautomatic.co.uk



%

QUALITY

VO&SEN-400% 5 & & iR 7 i@ VO&SEN ®

CONTROL VALVE
B VO&SEN-420 %?ﬂﬁﬁﬁ"ﬁlﬁ HESAMO CONTROL INC.iE M i fR
B AT RBEMEERR
nm o |we | we| CTE0 | S w55 | £ |00 | # |0 <em | Ana | wae

HEBR(ER) C C C C C c A B c c B (& C C
HEBR(ER) C (¢ (o C C C A B c (o B c o] (o
SARRESR) B C € B C c A A B c B (6 o] C
SRB(ER)) A C c B C A A A B A IL C c IL
TEUES L | IL A A C A B B B B 1L B B 1L
BRI S (1K) C 6 A A C C A A A A A € c IL
SELE A A A A B A A A A A A A A 1L
FEz A A A A A A A A A A A A A A
FHER C (o A A C (o} C A B A C C C C
Big C C B B B B A A A B B B B IL
HMER(ER) C & A A C C B B B B A C c I.L
HER(TR) C € A A C B A A A B A € A L
ERiA B B B B B B A A A A L (o} A IL
EERA B B A A B A A A A A 1L B C 1L
B R $1 A A B A A A A A A A A A A A
SR C C B B A A A A A A A B B B
&L A A A A A A A A A A A B B A
REAHA C e C c B-C| B-C 0 A B A L c C L
MBHAEE) | A A A A C A A A A A A IL IL L
i A A A A C A A A A A A A A A
—|ULmTF) A A A A A A B A A A A B B L
ZEHER(TF) A A A A A A B A A A A B B L
MEB(ER) C (6 (0 C C C A A A B B c C C
MER(ER) C C C C B B A A A B B C C C
T i C o B B B B A A A A A C C 1L
£l A A A A A A A A A A A A A A
=8Zk B B B A A A A A A A A B B L
[ C ¢ A A C A A A A IL A c c A
TK(ER I LR 7K) B C A A A A A A A A A B A A
ok B B B B B A A A A A A (o o] IL
aE c ¢ C C C C A A A A B (0 C IL
TRER B C ¢ A A B A A A A A A B B IL

HE: A-BRBRNERBIMNER; B-EAREEESR,; C-AEER; 1.L-RZAH., ARZBATABIEE TEMYGEMMAZ £ RER,
MR FEL MR, RPNEERRBENH, EAMBNTMERETRENKE, BE, ENNERERREX. Blt, $F8FELXR
HEEER -2,

www.samoautomatic.co.uk -21- RA~: 2019&FE18



%

QUALITY

MANAGEMENT

1S09001

B ANEEAHERSITRR

VO&SEN®

CONTROL VALVE

FESAMO CONTROL INC. MR

VO&SEN-400R5I£REBATIE

| vo&sEN-4zo ,!fzyllﬁﬁilﬁ*ﬁﬁﬂ

HRZ R £[E(ASTM) HA(JIS) = E(DIN) FE(GB) EFELFRH
WCA. WCB WCA.WCB
BEW(E) SCPH2 1.0501 C:<0.30
wcce wcce
WC6 SCPH21 15CrMo C:<0.20
BB (5) 1.7335
WC9 SCPH32 15Cr2MoV C:<0.18
1 :<0.
CF8 SCS13 1.4308 CF8(GB12230) ot
SCS13A Cr:18.0-21.0
SCS14 1.4580 C:<0.08
CF8M SEEHR 1 455 CF8M(GB12230) Cr:18.0-21.0
T () ’ Mo0:2.0-3.0
:<0.
CF3 —=— 1.4306 CF3(GB12230) €:=0.03
Cr:17.2-21.0
C:<0.03
CF3M S 1.4435 CF3M(GB12230) 0
Cr:17.0-21.0
. C:<0.08
304 SUS304 1.4301 0Cr18Ni9
Cr:17.-20.0
1.4401 C:<0.08
316 SUS316 0Cr17Ni12M102 Cr:16.0-18.0
1.4436
Mo:2.0-3.0
C:<0.03
304L SUS304L 1.4036 00Cr19N1I0
Cr:18.0-20.0
1.4435 , C:<0.03
316L SUS316L 00Cr17Ni14M02
1.4404 Cr:2.0-3.0
C:<0.15
410 SUS410 1.4406 1Cr13 e
I o= .
TEEW ()
C:<0.15
416 SUS416 1.4005 Y1Cr13
Cr:12.0-14.0
C:0.16-0.25
420 SUS420 1.4021 2Cr13
Cr:16.0-18.0
C:0.75-0.95
440B SUS440B 1.4112 9Cr18Mov
Cr:16.0-18.0
C:0.75-0.95
440C SUS440C 1.4125 9Cr18
Cr:16.0-18.0
SUS630 _ Cr:16.5
0Cr17Ni4Cu4Nb :
630 SuUS24 1.4542 Ni:4.0
% (cast) (17-4PH) Cu:3.5
RRZA<: 2019%F1H -22- www.samoautomatic.co.uk




%

QUALITY

VO&SEN-400% 5 & & iR 7 i@ VO&SEN ®

CONTROL VALVE
Bl VO&SEN-420 I ESFSEATHE $ESAMO CONTROL INC SEM AR
B itiRERIRE
GB/4213-2008
RS R RENR REEAD Bk Rt R E1/h
| HARSHE EAE
[ e 5x10° x M E R 2
I" 7ks fli_\,jﬁ_\ A 10-3 Xﬁﬂ&.—ﬁg%
7}( AEEB E
v SSHAS A 107 x RAE S &
7K A=B 6 e e
IV-S1 sEREs A 5X10° x AEER =
IV-S2 SEHAS A 20 x10* x APXD
V 7K B 1.8x107 x APxD
Vi E=EHES A 3x10° x AP x (T &ittiF=E)
8 RE B 12 20 25 40 50 65 80 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
i MI/min 01 |015 | 03 [o045| 06 | 09 | 17 | 40 [ 675 | 11.1 | 160 | 216 | 16.4
EimE =3 %/min - 1 2 3 4 6 11 27 | 45 - - - -

EA: KBIEN=0.35MPa, H K £ F EZE /N F0.35MPafit BRIt MERI R ITEE
B: REENAMKIEKTIEEZE

ANSIB16.104-1976

RS % BAtRE RN R RBES
I 0.5%Cv 10-52CH =SSk | BATIEEAE APHS0Ib/in(3.5E)EE, RERES
i 0.1%Cv 10-52CHIE Rk | BATIEEAE APHS50Ib/in2(3.5B)E £, REREE
v 0.01%Cv 10-52CHIZE Sk | BATIEENE APHS50Ib/in2(3.5B)EZE, REREE
v o mE R 2R, 10-52CHKk | BATHEEAZAP

: HEDE ml/min E";.ﬁﬁ
(in) (mm) /min
1 25 0.15 1
112 | 38 0.30 2
2 51 0.45 3
2-12 | 64 0.60 4
3 76 0.90 6 _ ‘
Vi % 102 . v 10-52CHIZ Sk | BAIIEEAZ APS50Ib/in2(3.5E)EZ, MEREE
6 152 | 4.00 27
8 203 | 6.75 45
10 250 11.1
12 300 16.0
14 350 | 216
16 400 | 28.4

www.samoautomatic.co.uk -23- RA~: 2019&FE18



www.samoautomatic.co.uk

=
iR
ﬁ
i
$
w
3
(=4
(=]
hi
2
L
%)
o
o
>

B VO&SEN-420 RS EH AT @

WYV T H(EHL) X E TR 4840 M ediNg" | [£ 47 EH0SNA ol £k B 5 o B S
e - 9108 - ey _ - _ N3SBOA
(.91)00YNa <
(00G1 sselD)oost N
(s¥1)osENa 1
(006 SSBID)006 (.Z1)00ENG
(009 sse10)009 (.01)oszZNa
® (00€ Sse|D)oos (.8)00ZNa
N (051 sse1D)os | (,0)0SING
N g (.5)szINa
> E — 0SZNd
E I WE |6 (.¥)o0LNa
s m 2 9/20H |8 guehd gl (eosna | wE= | g
— m vy | L 09INd w (,2/12)SONa m EEHY | L
& :
& m & 9OM | 9 00INd | ¥ (:ZlosNa |4 EEFMAL |9 |1
O &= €= -2
O—M 9 a0 | ¢ cong |ZF| (/LOPNG (2| |8 S | REXEY |G EEREE | S |G
v Q 3 e YmE | v | $h9kE®d |v| Wedd |y P (u¥/L1)ZENT wH v | mEEw |v|  wwus |y |H
O « T | W || ¥k |c| s d ] wedo e (.1)sZNa W | ¢ | EAmEE |¢| DHGE |¢ |2
8 | Fu |c|wsux|c| ¥vod [z]| sdo|c 5eNd (.p/E)0ZNG we|e| maww || #wws ¢ iy
uie= o E || ERH L #5504 [L| @OMm |1 9LNd (.2/L)SINd W |1 R | FHEEE || h,m.
[0 % -
.%V Sl |3 2 ! l ! z 9l 05 ) ! z v =
Doz
)= L BNBE  EHET Eny R LT, NOE B, L FEEEN TR g 3% Q
= i€ ¥007-NISROA mr
| B [ 7 & 7 Do oot =




	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23

